

22 душі – 22 дерева: у Кременчуці з'явився новий Сквер пам'яті

10 вересня 2022 13:00



У подальшому поряд з'явиться символіка України – Тризуб.

Сьогодні у Кременчуці відкрили новий Сквер пам'яті по загиблих від ракетного удару по торговому центру «Амстор». Ця трагедія сталася 27 червня 2022 року. І навіть погода сумувала за тими, хто пішов на небо внаслідок «руського миру».

Навпроти пам'ятника Т.Шевченку висадили 12 жіночих дерев, 10 – чоловічих. Адже саме 22 людини загинули у той жахливий день. Стільки ж дерев висадили у новому сквері.



«Жіночі будуть квітнути навесні або плодоносити – це сакури та декоративні яблуні. А клени – це умовно чоловічі дерева», - розповів Антон Одерюк, керівник PR-департаменту магазину COMFY.

Адже відомо, що російська ракета влучила саме у ту частину торгового центру, де розташовувався цей магазин. Тому керівництво мережі магазинів підтримало ініціативу облаштування скверу.



Тож не дивно, що до висаджування дерев приєднався Ігор Хижняк – генеральний директор COMFY разом з представниками кременчуцької міської ради. А також мер Віталій Малецький та віце-мерка Ольга Усанова та заступник міського голови Руслан Проценко.

Варто нагадати, що містяни просили на місці трагедії облаштувати парк і меморіал саме на місці зруйнованого ТЦ «Амстор». Але можновладці не підтримали цю ініціативу. Тому ми запитали, чому понад 20 дерев висадили саме тут.



«Розглядалася кілька локацій з ініціативною групою. Але обрали цю. Бо тут пам'ятник Шувченку, тут проводяться всі загально-міські заходи, пов'язані з вшануванням і Шевченка, і національних свят. І це місто – біля Дніпра, його видно всім, хто гуляє по парку. А тут набагато більше людей зараз ходить», - відповів мер Малецький.

Він також розповів, що у планується подальша розбудова цієї ділянки.

«У Сквері з'явиться символіка України, тут, біля підніжжя пам'ятника Шевченка, з'явиться Тризуб. Щоб містяни, які приходять на офіційні свята, також згадували загиблих в цій страшній трагедії».

Варто нагадати, що раніше в цьому районі мав з'явитися **простір для активного відпочинку**. Очільник Кременчука це підтвердив, але зауважив, що від цієї ініціативи не відмовилися, але розташована буде трохи подалі – за басейном «Нептун».


«Наразі точно питання не до парків, хоча і проєкт, і візуалізація у нас вже є», - прокоментував В.Малецький.

Нагадаємо, **що буде на місці знищеного російською ракетою «Амстору».**

Петиція Президенту: кременчужани просять побудувати меморіал у пам'ять загиблим замість ТЦ «Амстор».

Олена Сінтюріна

Фото авторки, Олексія Орлова



СКВЕР ПАМ'ЯТІ

по загиблим від ракетного удару
по ТЦ «Амстор» у Кременчуці
27 червня 2022 року
час російської агресії проти України

Закладено 10 вересня 2022 року
за ініціатииви Кременчуцької міської ради
за підтримки компанії COMFY